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AHAJIN3 BO3MOXKHOCTHU YCTAHOBKH IIUPOKOIIPO®PUJIb-
HBIX IIIMH HA YIIPABJISIEMbBIA MOCT KOMBAMHA

I1.E. PomzeBuy, 10.B. JlenaBsckas
YO «I"'omenbCckuii rocyJapCTBEHHbIA TEXHUUECKUN YHUBEPCUTET
umend [1.0. Cyxoro», r. ['omens, Pecniybnuka benapych

J{ns1 MOBBINIIEHUS MPOXOJAUMOCTH CaMOXOJIHBIX KOMOAHOB Ha TepeyB-
JQKHEHHBIX MTOYBAX YCTAHABIMBAIOT IMIUPOKOTPO(PMIHHBIE IITUHBI, JJISI yCTAaHOB-
KU KOTOPBIX OCh IIOBOPOTHOTO KyJiaka MOKHO HW3TrOTaBIMBATh Pa3bEeMHOM
(puc.1). AHanu3 Harpy>kKeHHOCTH OCH Pa3beMHOr0 IMOBOPOTHOTO KyJiaka Ha
npuMepe 3epHoyoopodHoro komOaiina K3C-1218 u BO3MOXKHOCTH YJIMHEHUS
OCH KyJIaKa MO3BOJIIET YCTAHOBUTH IMIMPOKOMPO(PHIbHBIC IITHHBI.

Puc. 1. Pa3bemublit moBopoTHBIN Kynak komOaitna K3C-1218: 1 — ock kynaka; 2 — ctynuna; 3
— MTOBOPOTHBIN KyJlaKk

Och OBOPOTHOTO KyJsiaka u3rotaBinuBaetcs u3 ctanu 18XI'T ¢ mpene-
JIOM IpO4YHOCTU Oz =1150 Mlla, npenenom tekyuectu o, = 980Mlla, npene-
JIOM BBIHOCIIMBOCTH o _; = 575 Mlla.

Pacuer Benercsa mns cimydast aBuxkeHusi kombaitna K3C-1218 ¢ »xarkoii

K3K-7-2 u ¢ nmonupiM OyHKepoM Ha ykioHe 8°. Cxema MpHIOKEHUSI HAarpy30K
Ha OCh TOBOPOTHOTO KYyJlaKa, IPUBEICHA Ha PUCYHKE 2.

IlpunsiB Bec, NPUXOMIIMHCS HA ympasisiemble koneca F, = 84 kxH,

MOXKHO COCTAaBUTh KBajpaTHoe ypaBHenme 11,05-b°+3,56-b—1=0 c oxxum

nerdcTBUTENbHBI KopHeM b =0,18 M ¢ BO3MOXXHOCTBIO YBEJIUUYEHUS KOHCOJHM Ha
152 mm.
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Puc. 2. Cxema Harpy3o0K, OpHJIOKEHHBIX K ocu: d =166 mm; b = 28 Mm

Ha pucynke 3 npezacrasien rpaduk u3MeHeHUs TUMeTpoB B Touke C B
3aBUCUMOCTH OT YBEIUYECHHS BEIUUYUHBI b OT 28 MM 710 152 MM npu pazmuyHbIX
3HAUCHUSX JIONMYCKAEMbIX HANpPSLKEHUH [O], ompeienseMbiX MpeaesioM BhIHOC-

JUBOCTH, KOA(p(UIIMEHTAMH KOHIICHTPAIlUU HANpPsDKEHUH, KayecTBa MOBEPXHO-

CTH, MacITaOHBIM KO3 puninenToM u K03 HUIIMEHTOM 3armaca.
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Puc. 3. I'papuk n3menenus quamerpos B Touke C:
1-[o]=100MIla; 2 - [0c] =120 MIla; 3 - [c] =140 MIla; 4 - [c] =160 MIla

W3 rpadguka BUIHO, YTO C YBEIMYECHHE PACCTOSIHUS b MPOUCXOIUT yBe-
JUYEeHHE TPeOyeMbIX AUAMETPOB MPH YMEHBIIEHUH HOPMAJIbHBIX JOIYCKaeMbIX
HanpspkeHui. Ha BenmMunHy HanpsoKeHUN CYLIECTBEHHOE BIIMSIHUE OKa3bIBAKOT
KOA(DUIIMEHTHl KOHIEHTPAIMKM HaIpsKEHUH U Kod(PHUIIMEHT KadecTBa IIO-
BepxHOCTH. [[03TOMY B LI€JIIX YMEHBIIECHUS] METAITIOEMKOCTH KOHCTPYKIIUU He-
00X0/IUMO CTPEMHUTHCS K YMEHBIICHUIO KOI(PPUIIMEHTa KOHIIEHTPAIIMH HaIpsi-
KEHUH W yBeNWYCHHIO  Kodh(dUIMEHTa  KadecTBa  IOBEPXHOCTH.
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